

Niniejsze ogłoszenie w witrynie TED: <https://ted.europa.eu/udl?uri=TED:NOTICE:709515-2023:TEXT:PL:HTML>

**Polska-Legnica: Usługi w zakresie sprzątnia i odkażania
2023/S 225-709515**

Sprostowanie

Ogłoszenie zmian lub dodatkowych informacji

Usługi

(Suplement do Dziennika Urzędowego Unii Europejskiej, 2023/S 208-652421)

Podstawa prawna:

Dyrektywa 2014/24/UE

Sekcja I: Instytucja zamawiająca/podmiot zamawiający

I.1) Nazwa i adresy

Oficjalna nazwa: Wojewódzki Szpital Specjalistyczny w Legnicy

Adres pocztowy: 59-220 Legnica, ul.Iwaszkiewicza 5

Miejscowość: Legnica

Kod NUTS: PL516 Legnicko-głogowski

Kod pocztowy: 59-220

Państwo: Polska

Osoba do kontaktów: Dorota Kunigielis

E-mail: zam.publiczne@szpital.legnica.pl

Tel.: +48 767211125

Faks: +48 767211110

Adresy internetowe:

Główny adres: www.szpital.legnica.pl

Adres profilu nabywcy: https://platformazakupowa.pl/pn/szpital_legnica

Sekcja II: Przedmiot

II.1) Wielkość lub zakres zamówienia

II.1.1) Nazwa:

PRZETARG NIEOGRANICZONY NA KOMPLEKSOWĄ USŁUGĘ UTRZYMANIA CZYSTOŚCI

Numer referencyjny: WSzSL/FZ-74/23

II.1.2) Główny kod CPV

90900000 Usługi w zakresie sprzątnia i odkażania

II.1.3) Rodzaj zamówienia

Usługi

II.1.4) Krótki opis:

1. Przedmiotem zamówienia jest:

- 1) współpraca (współdziałanie) z personelem medycznym Zamawiającego w zakresie opieki nad pacjentami,
- 2) świadczenie usługi utrzymania czystości i dezynfekcji w obiektach Zamawiającego,
- 3) świadczenie usługi utrzymania czystości na terenie zewnętrznym należącym do Szpitala wraz z pielęgnacją i rekultywacją obszarów zieleni oraz odśnieżaniem i utrzymaniem warunków dla jego bezpiecznego użytkowania w okresie zimowym,
- 4) świadczenie usług transportu wewnętrznego w obrębie obiektów Zamawiającego i pomiędzy obiektami Zamawiającego położonymi w Legnicy przy ul. J. Iwaszkiewicza 5,
- 5) prowadzenie depozytu odzieży i rzeczy pacjentów oraz osób ich odwiedzających.

2. Klauzula informacyjna dotycząca przetwarzania danych osobowych - została zamieszczona Rozdziale XXVI SWZ.

Sekcja VI: Informacje uzupełniające

VI.5) **Data wysłania niniejszego ogłoszenia:**

17/11/2023

VI.6) **Numer pierwotnego ogłoszenia**

Numer ogłoszenia w Dz.Urz. UE – OJ/S: [2023/S 208-652421](#)

Sekcja VII: Zmiany

VII.1) **Informacje do zmiany lub dodania**

VII.1.2) **Tekst, który należy poprawić w pierwotnym ogłoszeniu**

Numer sekcji: IV.2.2

Miejsce, w którym znajduje się tekst do modyfikacji: Termin składania ofert lub wniosków o dopuszczenie do udziału

Zamiast:

Data: 22/11/2023

Powinno być:

Data: 27/11/2023

Numer sekcji: IV.2.7

Miejsce, w którym znajduje się tekst do modyfikacji: Warunki otwarcia ofert

Zamiast:

Data: 22/11/2023

Powinno być:

Data: 27/11/2023

VII.2) **Inne dodatkowe informacje:**